
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

Číslo jednací: 95451/2024 

 

Název veřejné zakázky: 
Dětský domov Jemnice – Vstupní nádvoří zámku 
Budkov 

Název zadavatele č. 1: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje 
Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí odboru majetkového 

Kontaktní osoba: 
 Ivana Nestrojilová – ve věcech zadávacího řízení 
 Petr Pejchal -  ve věcech technických 

Telefon: +420 564 602 417, +420 564 602 225 

E-mail: Nestrojilova.i@kr-vysocina.cz;  pejchal.p@kr-vysocina.cz 

Název zadavatele č. 2: Obec Budkov 

IČO: 00286745 

Adresa sídla: Budkov 82, 675 42 Budkov 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Mgr. Jiří Záškoda, starosta 

 
 
Zadavatelé v souladu s § 98 a 99 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen zákon), poskytují na základě písemných dotazů dodavatele ze 

dne 24. 10. 2024 následující vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

 

Zadavatelé obdrželi žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v tomto znění:  

 

Dotaz č. 1: 

Dobrý den, 

v ZD je požadavek na restaurátora/y kamene s tím, že je připuštěno, aby restaurátor byl 

držitelem obou licencí. Nicméně např. autor restaurátorského záměru je držitelem "jen" jedné 

licence pro sochařská díla (tedy jedné), která je ovšem nadřazena (pokud se jedná o stejný 

materiál) nefigurálním uměleckořemeslným dílům. Je možné tedy doložit pouze jednu licenci 

a to pro sochařská díla z kamene? Ten druhý požadavek na licenci pro nefigurální 

uměleckořemeslná díla z kamene postrádá smysl, protože není nutnost shánět dva 

restaurátory. Chápeme správně, že stačí jeden člen týmu jako restaurátor kamene a pouze s 

vyšší licencí, tedy sochař? 
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Odpověď: 

Ano, požadavek na příslušnou specializaci k restaurování lze splnit prostřednictvím osoby, jež 

disponuje oprávněním k restaurování sochařských uměleckých děl z kamene. 

 

 

Dotaz č. 2: 

Dobrý den, máme ještě jeden dotaz ohledně ZD a to bodu 4.3. Doklady o kvalifikaci. 

Zadavatel nepřipouští nahrazení dokladů čestným prohlášením. Můžeme alespoň pro osobu 

restaurátora doklady základní způsobilosti §74 prokázat pouze čestným prohlášením? Tato 

kvalifikace je prokazována prostřednictvím jiné osoby a restaurátoři nemají vyřízeny od 

institucí aktuální doklady a někdy je potíž od nich tyto doklady do nabídky získat. Originály 

těchto dokladů může doložit až vítězný uchazeč.  

 

Odpověď: 

Dodavatel postupuje podle článku 4 Zadávacích podmínek – Požadavky na prokázání 

kvalifikace dodavatelů.  

 

 

Tímto vysvětlením nedochází ke změně nebo doplnění zadávací dokumentace, proto 

zadavatelé s ohledem na § 98 a 99 zákona lhůtu pro podání nabídek neprodlužují. 

 

 

 

Ing. Zdeněk Berka 

Vedoucí odboru majetkového  

Krajského úřadu Kraje Vysočina 
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